

Otvoren deveti konkurs za Sakura stipendije

Japan Tobacco International (JTI) i Ambasada Japana pozivaju mlade istraživače i studente da istraže Japan, budu originalni i kreativni, predlože temu za istraživački rad i osvoje Sakura stipendiju

Beograd, 28. april 2020. godine – „Kompanija JTI veruje da i u najtežim vremenima treba ohrabrivati mlade da stiču nova znanja i neguju svoju radoznalost i zato smo odlučili da sada raspisemo konkurs za dodelu Sakura stipendija. Verujemo da vreme koje studenti provode kod kuće mogu kvalitetno iskoristiti za istraživanje i da možemo i ove godine očekivati sjajne ideje koje će doprineti primeni najboljih praksi iz Japana u Srbiji“, izjavio je **Goran Pekez**, direktor korporativnih poslova JTI i Predsednik Japanske poslovne alijanse u Srbiji.

Prijavlivanje na konkurs trajaće **do 29. maja 2020.** godine, a pravo učešća imaju svi **studenti osnovnih i postdiplomskih studija**, kao i **istraživači** koji nisu zaposleni puno radno vreme.

Prijave se vrše **popunjavanjem obrasca** na veb stranici www.sakurastipendije.rs, gde je potrebno da kandidati obrazlože ideju koju žele da istraže. Teme su mnogobrojne – od prava, političkih nauka, ekonomije, filozofije, kulture i umetnosti, japanskog jezika i književnosti ili Kaizena. Zbog trenutne situacije, uz popunjeni obrazac za prijavu potrebno je dostaviti samo fotografije lične karte ili pasoša i popunjenih, overenih stranica važećeg indeksa. Rok za dostavljanje ostatka dokumentacije biće objavljen naknadno, nakon ukidanja vanrednog stanja.

Sakura stipendija dobila je ime po japanskom stablu trešnje koje je poznato kao simbol sreće i prosperiteta. JTI i Ambasada Japana veruju da će upravo talentovani istraživači i studenti, kao što su dobitnici Sakura stipendije, doneti prosperitet Srbiji i doprineti jačanju prijateljstva između dva naroda.

###

Za dodatne informacije molimo Vas da kontaktirate:

Ivu Jocić

Mob: 064 89 01 036

Tel. agencije Olaf&McAteer: +381 11 33 42 955; 33 42 956

E-mail: iva.jocic@olafmcateer.rs

Japan Tobacco International (JTI) je najveći japanski investitor u Srbiji i među pet najvećih poreskih obveznika sa 2,2 milijarde dolara uplaćenih u budžet od 2006. godine. Jedina je inostrana kompanija koja otkupljuje domaći duvan, i ujedno najveći proizvođač duvana u Srbiji koji u Beogradu i u fabrici u Senti angažuje oko 1.000 zaposlenih, poljoprivrednika, članova njihovih porodica, kao i sezonskih radnika. Dobitnik je priznanja Virtus koje se dodeljuje za doprinos lokalnoj zajednici u kojoj kompanija posluje. Od kupovine fabrike u Senti 2006. godine, kompanija JTI je utrostručila udeo na tržištu, istovremeno izvozeći cigarete na tržišta Crne Gore, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Hrvatske i Albanije, i duvana u EU.